

奶茶从此不孤单

刘若英终于嫁了 老公是内地富商

恨嫁多年的奶茶刘若英终于结婚了。昨日下午,刘若英在官网承认婚讯,接受大家祝福。随后,奶茶的经纪公司也发出声明,证实此消息。声明中称双方父母都已知情并送上祝福,而刘若英婚后还将继续自己的演艺事业。据悉,两人是于8月8日在北京市民政局涉外婚姻登记处登记结婚的。

往事知多少

陈升:师徒情感中夹杂暧昧

1991年,刘若英和台湾滚石乐队的著名歌手兼音乐制作人陈升相识,之后陈升一手将刘若英带入演艺圈。

刘若英在工作中悄悄爱上了才华横溢的陈升。其实,陈升也喜欢刘若英。然而,除了对刘若英的赏识和怜爱,陈升似乎没有更多的举动。刘若英爱上一个不能说爱的男人——当年的陈升已经是有一个有妻儿的人了。后来媒体传出了两人的绯闻,但是他们从没认真对外公开谈论和承认过。

黄磊:如水一般清澈的情感

刘若英和黄磊是于1996年相识的。在第一次合作的《人间四月天》拍摄期间,两人渐渐相互了解了对方,发现对方跟自己很像,比较淡泊,爱读书也读了很多书,都喜欢自嘲。这样两个人相互之间也了解更深,奶茶说,有的话不需要说完,对方就已经知道意思了。

刘若英曾表示,经过《人间四月天》、《夜奔》等合作后,与黄磊无论合演什么戏都会达到一种默契。而黄磊也公开对媒体宣称,他和刘若英之间是在爱情、亲情和友情之外的第四种感情,刘若英也表示同意。

陈国富:错的时间错的人

陈国富是刘若英电影处女作《我的美丽与哀愁》的导演,陈国富也促成了刘若英在影视上的成就。刘若英对陈国富向来不隐瞒自己的好感,虽然奶茶没有正面回应两人恋人关系,但却被多次拍到一同吃饭、散步并返家的行踪。

在两人地下恋情曝光的同时,另一个惊人的绯闻也爆出,陈升在台湾一个访谈节目上证实,陈国富在与苏慧伦交往时曾“劈腿”,同时与刘若英也在交往。面对恩师陈升说溜嘴爆出的绯闻,奶茶虽沉默不响应,但其实早已透过巡回演唱表达她对爱情的有感而发。

婚后刘若英继续演艺事业

声明中称双方父母都知情并对两人送上了祝福。刘若英婚后仍将继续自己热爱的演艺事业,但是她将不会再就此事接受任何进一步的采访。“刘若英在婚后仍会照常继续她热爱的表演工作,希望大家给予这对新人祝福。出道至今,刘若英习惯从写作、表演中去体现她的世界,因而鲜有对媒体主动透露她的私人生活,同时钟先生并非公众人物,未来刘若英不会进一步接受此事的相关媒体询问,希望媒体朋友与粉丝给予他们空间享受平凡的夫妻生活。”

老公并非浙江籍富商

关于外界对男方身份的揣测,声明中透露男方姓钟,生活在北京,从事财经行业。至于之前谣传的男方比刘若英小十几岁,声明中也备注:“奶茶唯一希望说明的部分是:钟先生不是年轻男子,他和奶茶年龄相仿!哈哈……”此外,新闻发言人还表示之前的部分传闻有误:“刘若英的夫婿钟先生不是浙江人,他家里也不是做物流的,他其实是北京人。”



张柏芝昨晚发声明很狗血 只谈诉讼不谈离婚

星报讯(记者 吴笑文) 继张柏芝以5亿元超高签约费加盟新东家AEG新亚洲娱乐后,她也第一时间通过自己的新东家对传媒表明了自己对于离婚一事的态度,表示自己只想要两个儿子,而不想要谢家的一分钱。

昨晚,新亚洲娱乐发表声明,对于《明报周刊》8月7日“张柏芝不仅要两个儿子的抚养权,更要和谢

霆锋平分22亿元台币的家产”的报道,已经代表张柏芝发出了律师函,追究《明报周刊》相关负责人对其失实报道的法律责任。

同时,AEG新亚洲娱乐联盟集团总裁余毓兴还表示,公司也将同时追究香港主持人查小欣爆料离婚事件的法律责任,以及之前英皇旗下杂志《东方新地》关于张柏芝不实报道的法律责任。

